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平成 30 年流山市教育委員会議第 10 回定例会会議録 

 

１ 日 時   平成 30 年 10 月 30 日（火曜日） 

開会  午前 10 時 00 分 

閉会  午前 11 時 10 分 

 

２ 場 所   流山市役所 302 会議室 

 

３ 出席委員  教  育  長    後田 博美 

教育長職務代理者 杉浦  明 

委   員    浅井 真由美 

委   員    宮田 義則 

委   員    堀内  博 

 

４ 欠席委員  なし 

 

５ 傍聴者   なし 

 

６ 出席職員  学校教育部長           前川 秀幸 

        生涯学習部長           飯塚 修司 

生涯学習部次長兼生涯学習課長   恩田 一成 

教育総務課長           根本 政廣 

学校施設課長           大塚 昌浩 

学校教育課長           遠藤 由樹 

指導課長             西村  淳 

スポーツ振興課長         寺門 宏晋 

公民館長             中西 直人 

図書・博物館長          小栗 信一郎 

         

７ 事務局職員 教育総務課庶務係長        矢代  薫 

      教育総務課主任主事        末吉 聡美 

 

８ 議案等 

  議案第２８号 流山市文化・スポーツ等振興奨励金交付要綱の一部を改正する告示の 
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制定について 

  議案第２９号 教育委員会表彰について 

  報告第１３号 臨時代理の報告について（流山市文化財審議会委員の委嘱） 

  報告第１４号 臨時代理の報告について（流山市史編さん審議会委員の委嘱） 

  報告第１５号 臨時代理の報告について（和解及び損害賠償の額の決定） 

  協議 ウ   教育財産の目的外使用について（八木北小学校・流山小学校） 

 

９ 議事の内容 

（開会 午前 10 時 00 分） 

後田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

後田教育長 

 

 

 

開会に先立ちまして、私から一言申し上げます。 

平成２７年４月に地方教育行政の組織及び運営に関する法律が一部改正さ

れたことに伴い、教育委員長と教育長を一本化した新教育長の設置等、新教育

委員会制度に変更となりました。流山市におきましては、「任期中に限り、な

お従前の例により在職するものとする」という経過措置を適用してまいりまし

たが、９月３０日をもって私の任期が満了となりましたことから、平成３０年

１０月１日付けで議会の同意を得て、市長より教育長として、新たに任命を受

けましたのでご報告させていただきます。任期は平成３３年９月３０日までの

３年間でございます。よろしくお願いいたします。 

また、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定にお

いて、教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその

指名する委員がその職務を行うとされております。つきましては、１０月１日

付けで 杉浦 明委員 を教育長職務代理者に指名申し上げたことをご報告

いたします。 

それでは、ただいまから、平成３０年流山市教育委員会議第１０回定例会を

開会します。 

まず、平成３０年流山市教育委員会議第９回定例会の会議録をお配りしてお

りますが、ご意見、ご指摘などございますか。 

 

（特になし との声あり） 

 

特になしということですので、承認することにいたします。 

それでは、教育長報告をお願いします。今後は、学校教育部長、生涯学習部

長からの報告となります。まず学校教育部長からお願いします。 
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学校教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 それでは、教育委員会議第９回定例会以降の内容について、ご報告させてい

ただきます。 

① 9/22 第３４回東関東吹奏楽コンクールの中学校Ｂ部門が、宇都宮市で開催

されました。千葉・栃木・茨城・神奈川４県の代表３６校が出場し、本市から

出場した北部中学校が金賞、東深井中学校が銅賞に輝きました。また、北部中

学校は、10/13 に仙台市で開かれた東日本吹奏楽大会に出場し、銀賞に輝きま

した。 

② 天候が危ぶまれましたが 9/29 に、東深井小学校、西深井小学校、江戸川台

小学校、おおたかの森小学校、西初石小学校、流山北小学校、流山小学校、南

流山小学校の８校、10/2 に延期した小山小学校、また、10/13 に幼児教育支援

センター附属幼稚園の秋季大運動会が開催され、無事に終了することができま

した。教育委員の皆様には、ご臨席いただきありがとうございました。 

③ 10/3 北部中学校、10/6 八木中学校、10/11 流山小学校、10/27 鰭ヶ崎小学

校において、市教育委員会の計画訪問を開催し、授業展開をもとに、授業の重

点や指導方法等について研修を行いました。 

④ 10/9 流山市通学区域審議会が開催されました。今審議会は、平成３４年開

校予定の新設中学校の学区について審議を行うことによるものです。 

⑤ 10/11 東葛飾事務所長・教育長研修会が、松戸特別支援学校で開催されま

した。同校は、主に肢体不自由の児童・生徒が登校しており、年々増加傾向に

あるとのことでした。校内見学の後、情報交換を行いました。 

⑥ 10/11 平成３０年度千葉県中学校英語発表会が、千葉県文化会館ホールで

開催され、葛北地区の代表として参加した１年暗唱の部の東深井中学校 久門

明日香さんは第５位、３年暗唱の部の東深井中学校 橋本あんずさんは第２位、

スピーチの部の西初石中学校の小田原瑠風さんは第３位を獲得しました。 

⑦ 10/12 東小学校において、文部科学省委託事業、千葉県教育委員会指定、平

成３０年度命の大切さを考える防災教育公開授業が開催されました。東葛管内

の小学校では初めての取り組みで、社会科や保健の授業で「自分の命は、自分

で守る」という自助に関わる授業を展開しました。翌日の 10/13 には、東小学

校と東小学校区の地域や保護者との連携により、地域合同防災訓練を実施し、

避難訓練、引き渡し訓練のあと、降雨体験、起震車体験、瓦礫撤去、簡易ベッ

ド、簡易トイレ、間仕切り作成や炊き出しなど、実践的な防災訓練を行いまし

た。 

⑧ 10/16、10/17 の２日間にわたり、第５６回市内小中学校音楽発表会が、キ

ッコーマンアリーナで開催されました。今年度も２，０００名を超える保護者
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生涯学習部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

の皆様の参観をいただきました。講師の粟飯原善男先生からは、昨年度よりさ

らに演奏技術の向上が見られ、会場にも馴れてきたこと、また、流山市の児童・

生徒及び保護者の鑑賞マナーがとても良いことなど、高評価をいただきまし

た。 

⑨ 10/20 第７２回東葛飾地方中学校駅伝競走大会が、管内中学校全校７１校

の参加で、今年度は松戸市民会館前をスタート、野田市陸上競技場をゴールと

するコースで行われました。選手は、約３２ｋｍを１０区間で競い合いました。

結果は、７位 南流山中学校、１３位 東部中学校、１５位 東深井中学校、２

１位 南部中学校、２８位 常盤松中学校、４２位 西初石中学校、５１位 北部

中学校、５３位 おおたかの森中学校、６３位 八木中学校の順となりました。

特に南流山中学校は、昨年度４７位から大躍進しました。 

⑩ 10/23 平成３０年度流山市戦没者追悼式が、流山市生涯学習センターで挙

行され、式典への出席とともに献花を行いました。 

⑪ 10/25 流山市民生児童委員会が来庁され、１１月の児童虐待防止推進月間

にちなみ、募集された中から選ばれた標語の決定について、報告がありました。

今年度の最優秀賞は、小学生の部、流山小学校５年 松本裕翔君の「守ろうよ 

子どもの笑顔 未来のために」、中学生の部、南部中学校 ２年 古坂泰誠君の

「あいさつと 笑顔でつながる 家族の絆」が、ポスターの部では、南部中学

校美術部生徒合作がそれぞれ選ばれました。 

  

① 9/22 第４０回「私の思い」中学生の主張千葉県大会が県の教育会館で行わ

れ、県内３５校から２，３５３作品の応募があり、選ばれた１２名が発表を行

いました。本市からは、教育委員の皆様にも審査員を務めていただいた流山市

青少年主張大会で、最優秀賞に選ばれた常盤松中３年の木方唯花さんが出場し

奨励賞を受賞されました。なお、流山市は、今年度までは千葉県大会へ出場す

る１名分の枠を得ておりましたが、県の通知により、来年度からはこの枠が廃

止され、県内各校と同様に県に対し個々に応募することとなります。こうした

ことから現在、来年度以降の流山市青少年主張大会についての開催手法や時期

などを検討しております。詳細が決まりましたら、改めて報告させていただき

ます。 

② 9/23 から 9/27 まで、オランダ女子バレーボールチームが、世界バレー２０

１８に向けて、キッコーマンアリーナを拠点に事前キャンプを行いました。 

到着初日の２３日には、歓迎セレモニーを開催し、市内小中学校の児童・生徒

による応援幕の贈呈等を行い、翌日には、市内中学校女子バレーボール部員を
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後田教育長 

 

 

 

 

後田教育長 

対象に、バレーボールクリニックを行い、また、２日間にわたり公開練習を行

いました。オランダ女子バレーボールチームは、大会において決勝トーナメン

トに進み、過去最高タイの成績となる４位になりました。 

③ 10/7 第５２回流山市民体育大会総合開会式がキッコーマンアリーナで行

われました。当日は、功労賞や優秀選手の表彰もあり盛会に挙行されました。 

④ 10/7 第２７回流山ロードレース大会が開催され、１０ｋｍとファンランの

２ｋｍを合わせて、過去最高の４，１７２人のエントリーがありましたが、季

節外れの気温となったこともあり、完走したランナーは３，４４４名でした。

なお、新聞やテレビでも報道されましたとおり、当日は、台風の影響で暖かい

南風が流れ込み、午前９時３０分のスタート時点の気温は３０．０度、湿度は

５８％で、真夏日となった影響により、出場した１６歳から６９歳の男女１１

人が熱中症とみられる症状があり、病院に救急搬送されましたが、幸いに重症

者はおらず、早期に全員が退院されました。 

⑤ 10/20 に、スポーツレクリエーション祭を、キッコーマンアリーナで開催

しました。当日は「ボッチャ体験」、「ヘルスバレーボール体験」、「ふうせんバ

レー体験」などのユニバーサルスポーツ体験会やダブルダッチ講習会等に、多

くの親子に参加していただきました。 

⑥ 10/20 文化会館ホールにて、公民館主催の子育てコンサートを開催しまし

た。出演者は、本市出身のジャズトランぺッター曽根麻央さんを中心とするジ

ャズトリオで、軽快なジャズ音楽を演奏していただき、来場された若い親子連

れ約８００人を魅了しました。 

⑦ 10/23 教育長を含める市の４役と関係職員が、流山おおたかの森駅北口の

市有地に建設中の「おおたかの森ホール」とホテルを視察しました。ホールの

建設は順調で、外観はほぼ完成しており、現在は内装工事が進められていまし

た。教育委員の皆様にも、日程は今後調整させていただきますが、年明けにご

視察いただきたいと考えています。なお、ホテルについては、来年１月下旬に

はオープンする予定です。以上です。 

 

ただいまの教育長報告に対しまして、質疑、意見等がありましたらお願いし

ます。 

 

（特になし との声あり） 

 

特にないようですので、以上で教育長報告については、終了いたします。 
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後田教育長 

 

 

 

 

 

 

学校教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

後田教育長 

 

 

 

後田教育長 

 

これより議事に入りますが、議案第２９号「教育委員会表彰について」、報告

第１３号「臨時代理の報告について（流山市文化財審議会委員の委嘱）」、及び

報告第１４号「臨時代理の報告について（流山市史編さん審議会委員の委嘱）」

は、個人に関する情報が含まれています。よって、流山市教育委員会会議規則

第１３条第１項の規定により非公開とし、本日の議事日程につきまして当該案

件を同会議規則第１０条第１項の規定により、各課等報告の後に繰り下げたい

と思いますが、ご異議ありませんか。 

 

（異議なし との声あり） 

 

ご異議なしと認めます。よって、議案第２９号、報告第１３号、及び報告第

１４号につきましては非公開とし、各課等報告の後に審議します。 

それでは議事に入ります。 

議案第２８号「流山市文化・スポーツ等振興奨励金交付要綱の一部を改正す

る告示の制定について」を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

 

（スポーツ基本法の一部を改正する法律の施行に伴い、所要の改正を行う旨

の説明） 

 

平成３０年６月２０日にスポーツ基本法の一部を改正する法律が施行された

ことに伴い、「国民体育大会」が「国民スポーツ大会」に、「公益財団法人日

本体育協会」が「公益財団法人日本スポーツ協会」に、「財団法人日本障害者

スポーツ協会」が「公益財団法人日本障がい者スポーツ協会」に改正されまし

た。そこで流山市文化・スポーツ等振興奨励金交付要綱においても、「財団法

人日本体育協会」を「公益財団法人日本スポーツ協会」に、「日本障害者スポ

ーツ協会」を「公益財団法人日本障がい者スポーツ協会」に改めるものです。 

 

本案について、質疑等ありましたらお願いします。 

 

（特になし との声あり） 

 

質問がないようですので、議案第２８号は原案のとおり可決することにご異

議ありませんか。 
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後田教育長 

 

 

 

 

 

教育総務課長 

 

 

後田教育長 

 

 

 

後田教育長 

 

 

 

 

後田教育長 

 

 

 

 

学校施設課長 

 

 

後田教育長 

 

後田教育長 

 

学校施設課長 

 

（異議なし との声あり） 

 

ご異議なしと認めます。よって、議案第２８号は原案のとおり可決すること

に決しました。 

次に、報告第１５号「臨時代理の報告について（和解及び損害賠償の額の決

定）」を審議します。 

報告理由の説明を求めます。 

 

（公用車による物損事故に係る和解及び損害賠償の額の決定について臨時代

理した旨の説明） 

 

本案について、質疑等ありましたらお願いします。 

 

（特になし との声あり） 

 

質問がないようですので、報告第１５号は原案のとおり了承することにご異

議ありませんか。 

 

（異議なし との声あり） 

 

ご異議なしと認めます。よって、報告第１５号は原案のとおり了承すること

に決しました。 

次に、協議ウ「教育財産の目的外使用について」を議題とします。  

提案理由の説明を求めます。 

 

（流山市長井崎義治より、八木北小学校及び流山小学校の校庭の一部に防災

備蓄倉庫を設置したい旨の要望を受けた旨の説明） 

 

本案について、質疑等ありましたらお願いします。 

 

八木北小学校の増築には全く支障をきたさない場所なのですか。 

 

はい、場所が違いますので支障はありません。 
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後田教育長 

 

 

 

後田教育長 

 

 

 

 

後田教育長 

 

 

 

 

指導課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほかにご質問はありますか。 

 

（特になし との声あり） 

 

質問がないようですので、協議ウは原案のとおり了承することにご異議あり

ませんか。 

 

（異議なし との声あり） 

 

ご異議なしと認めます。よって、協議ウは原案のとおり了承することに決し

ました。 

次に、各課等報告に移ります。 

指導課からお願いします。 

 

まず、全国学力学習状況調査についてご報告します。別紙に、教科ごとの平

均正答率を表にしています。今年度行った理科も含め、全教科とも全国公立学

校の平均を上回っています。また、ここ５年間の平均正答率推移についても載

せてあります。５年間の結果でも、小中学校とも安定して県及び全国平均を上

回っています。各学校での学力向上の取り組みの成果が表れているものと考え

られます。また、今年度は国語、算数・数学に加えて理科の調査も行いました。

流山市は理科の調査でも県及び全国の平均正答率を上回りました。理科の調査

は平成２７年度以来となりますので、国語、算数・数学以上に児童・生徒の普

段の力が出たものと考えています。今年度、市では「学びに向かう力と自立す

る子どもを育む」ため、学習のねらいを明確にし、「できた！わかった！」と

実感できる授業づくりや、「なるほど！」と、学びを深める学習形態の工夫に

重点的に取り組んでいます。この取り組みは国語、算数・数学だけでなく、す

べての学習で力を入れているところです。毎日の学習の積み重ねの成果が、今

回の理科等の調査結果にも表れているものと考えます。今年度の結果につきま

しては、各学校ごとに分析を行い、学力向上の取り組みに生かしていきます。 

次に、科学作品展についてです。10/13（土）、10/14（日）に、千葉県総合

教育センターにて、千葉県児童生徒・教職員科学作品展が開催され、市の代表

の作品 論文７点、工夫工作１０点が出品されました。そのうち、論文の部で

は、東部中学校３年 齋藤麻梨子さんの「朝顔の観察パート９光と糖の関係」
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が、工夫工作の部では、おおたかの森中学校３年 福島哲也さんの「自作ジン

バルと自作照明を使用したぶれないスポットライトの製作」が優秀賞に選ばれ

ました。福島さんの作品は、この後、全国大会に出品される予定です。優良賞、

佳作、入選は別紙のとおりとなっております。 

東葛駅伝については、先ほど教育長報告にありましたが、参加校の一覧が別

紙のとおりとなります。 

続きまして英語スピーチについてです。こちらも教育長報告にありましたが、

9/14 に葛北支会の発表会が行われ、流山市からは４１名の生徒が出場し、１

６組１７名の生徒が入賞しました。４つの部門のうち、１年生暗唱の部、３年

生暗唱の部、スピーチの部の３部門において本市の生徒が１位となり、葛北代

表として県大会に出場し、先ほどの報告という形になった次第です。 

最後に事故案件の報告をさせていただきます。10/26（金）午後３時４５分、

おおたかの森小学校正門前の歩道にて１年生、４年生の２人の児童が車と接触

し、救急車で搬送されました。状況としては、信号が青に変わり横断し始めた

時に右側から車が突っ込んできたとのことです。学校の対応としては、翌日土

曜日にメールで安全についての連絡をし、同日校長が児童のお見舞い、２８日

（日）は担任がお見舞いに伺い、２９日（月）には全校朝会にて安全について

の指導及び保護者向けの文書を配布しました。１年生は事故当日の金曜日にす

ぐ帰宅できましたが、４年生は２９日に精密検査を受け、異常なしということ

で本日３０日に退院の予定です。以上です。 

 

大堀川ウォーキングについて簡単にご説明します。来る 11/10（土）に、東

葛スポーツレクリエーション祭ということで大堀川ウォーキングを行います。

当日は流山おおたかの森駅で９時～９時半の間に受付を行い、スタートをしま

す。最終ゴールは小山小学校前で、１２時を最終締切りとしています。コース

は３つあり、大堀川水辺公園広場折返し４．４ｋｍのショートコース、野菜直

売所「かしわで」折返し７．８ｋｍのミドルコース、１３号高田緑地公園折返

し１０ｋｍのロングコースとなります。当日は秋空の下、多くの市民の皆様に

ウォーキングをしていただきたいと思います。以上です。 

 

生徒と職員の活躍について２点ご報告いたします。 

まず１点目は、市内小中学校の健歯コンクールとともに、小中学校の図画ポ

スターコンクールを行っていますが、このコンクールで中学校のポスターの最

優秀賞に選出された常盤松中学校の 鏑木美希さんの作品が、その後市の代表
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として県大会に行き、県知事賞を受賞しました。さらに全国大会に行き、見事、

文部科学大臣賞を受賞しました。常盤松中学校の美術部部長として活躍してい

る鏑木さんですが、11/13 に教育長へ表敬訪問、１５日に市長へ表敬訪問をす

る予定です。この作品を含め、今年度の歯と口の健康週間に伴う図画ポスター

コンクールの最優秀作品３点は、11/8～15 まで市役所ロビーで展示いたしま

す。 

２点目は栄養職員の活躍ですが、「給食甲子園」という行事が毎年開催され

ており、食育の重要さや学校教育の充実を図り、地産地消を奨励して地域の活

性化につなげよう、という大会で、今年で１３回目となっています。この「給

食甲子園」に、新川小学校栄養職員 荒井久美子さん、まだ２年目の２４歳の

方が、流山の小松菜やねぎ、千葉県産いわし団子やチーバくんさつまあげ等を

使用した献立で応募し、一次審査、二次審査を経て千葉県の代表として全国大

会に臨み、一次審査でベスト２４となりました。四次審査で他の関東ブロック

の方に負けてしまったとのことですが、応募した学校が１，７０１校の中での

ベスト２４ですので、非常にすばらしい成果だと思います。 

 

前回の会議において、図書館の電算システムが 10/1 より更新されるとお伝

えしましたが、その後順調に稼働しております。更新内容としては、まず１点

目として、子ども向けのホームページができました。クリックするとキャラク

ターが出てきたりします。２点目は、スマートフォン向けの蔵書検索画面がで

きました。今まではパソコン向けの画面でしたので、サイズ感が違い見づらか

ったのですが、これが改良されました。３点目は、近隣市の住民の方にも図書

館の利用カードが発行されるものの、パスワードまでは発行できなかったので

すが、発行できるように改良され、パソコンから資料の注文予約ができるよう

になりました。４点目は、資料の検索画面に書影がカラーで表示されるように

なりました。５点目は、新着資料についてジャンルの検索項目がより詳しくな

りました。 

続いて、10/13～12/19 の予定で、流山市立博物館４０周年を記念し、企画展

「小金牧展」を開催します。チラシに使っている古い絵図は、小金牧の様子を

描いたものですが、古文書や古い絵図を中心にして紹介しています。野馬土手

という形ではご覧になったことがあると思いますが、全体的なものは森になっ

てしまい分からなくなってしまっています。それを昔はどうだったかというこ

とが描いてあります。12/1 には講演会、1/14 寺子屋大学、ギャラリートーク

が４回計画されておりますのでご覧いただきたいと思います。もうひとつは、
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リーフレットの形で資料紹介をしています。こちらは詳しく図や解説が入って

おり、なじみの深いところでいえば、柏市の村々の名前か出てきていますので、

そうしたものを探すというのも楽しみのひとつになるかと思います。発掘調査

の成果等も一部掲載しておりますので、ご覧いただきたいと思います。以上で

す。 

 

流山市文化祭について報告いたします。文化祭は 10/21 からですが、パンフ

レットにあるように、ほとんどの行事が１１月中に開催されます。パンフレッ

トも明るめの色にイメージチェンジを図り、少しでも多くの方に来ていただき

たいということで配布させていただきました。主に文化会館、生涯学習センタ

ー等が会場となっております。それぞれの項目により日付が異なっています

が、約１ヶ月間、文化の季節でありますので、開催していきたいと思っており

ます。11/3 はオープニングセレモニーということで、盛り上げていこうとい

う段取りで動いております。先ほどの博物館の企画展を観て、街歩きをしなが

らこちらの文化祭の方に回る、というのもよろしいかと思いますので、足をお

運びいただければ幸いです。以上です。 

 

以上の各課等報告への質疑、意見等がありましたらお願いします。 

 

（特になし との声あり） 

 

特にないようですので、各課等報告についての質疑を終了します。 

続きまして、先ほど非公開と決定しました議案等の議事に入ります。 

 

（傍聴人がいないため、退席者なしで審議開始） 

 

議案第２９号「教育委員会表彰について」 

学校教育部長の説明後、審議に入り、原案どおり可決された。 

（主な質疑） 

（問）教職員の表彰は、今回の表彰と、年頭の表彰との大きく分けて２つの表 

彰制度があると理解してよいのか。 

（答）教職員の表彰は、教育委員会表彰と、教育奨励表彰というものがある。 
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報告第１３号「臨時代理の報告（流山市文化財審議会委員の委嘱について）」 

図書・博物館長の説明後、審議に入り、原案どおり了承された。 

 

報告第１４号「臨時代理の報告（流山市史編さん審議会委員の委嘱について）」 

図書・博物館長の説明後、審議に入り、原案どおり了承された。 

（主な質疑） 

（問）公募の方が新しく入っているが、市としてお願いしている方との割合の 

   ようなものはあるのか。 

（答）規定では、委員の３分の１以上を公募する、という形になっている。 

 

以上をもって本日の教育委員会議に付議された案件の審議は、終了いたしま

した。 

その他協議する事項がありましたらお願いします。 

 

10/28 に、千葉県県民体育大会の陸上競技が行われましたので、行ってきま

した。男子の部と女子の部があるのですが、男子が１点差で３位、女子は優勝

しました。５、６年前から規定が変わり、選手の取り合いが激しくなったので

すが、基本は流山市の小・中学校を卒業していれば流山の選手として出場させ

てよい、ということで、より地元色が濃くなり、主に中学校を卒業して陸上競

技で頑張っている方が、流山市の代表として大会に出られるような形になりま

した。過去には女子が平成１０年に優勝しており、２０年ぶりの優勝です。今

回、地元の中学校を卒業して高校・大学・社会人で頑張っている方に非常に協

力していただき、良い成績を残して帰ってくることができました。いつも県民

大会は千葉市や船橋市、印旛郡等が常に強いのですが、今年はこのような結果

を残すことができました。これは、中学校で指導されていた先生方が、教え子

のその後の進路を追ってくれていて、そうした陸上に関わっている先生方から

情報を得た上で選考し、なお且つ、シーズンの終盤である中、スケジュールを

うまく調整させていただき、良いメンバーを集めることができました。中学校

の先生方にはお世話になり、感謝の言葉しかありませんので、こうした形で報

告させていただきます。ありがとうございました。 

 

そのほか何かございますか。 

 

（特になし との声あり） 
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それでは次回の教育委員会議について、事務局からお願いします。 

 

 次回の教育委員会議は、１１月２１日（水曜日）、午前１０時からとしたい

と思いますが、いかがでしょうか。場所については後日お知らせします。 

 

（次回の日程協議） 

 

それでは、次回の教育委員会議は、１１月２１日（水曜日）、午前１０時か

ら開催することとします。 

以上で、平成３０年流山市教育委員会議第１０回定例会を終了します。 

  

（閉会 午前 11 時 10 分） 


